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KOPOTKOTO 3aMBIKAHMS Jajii cnenytomme pesynptatet: Uy =1008, 1., <10
2 % P ’ Y 0 A

P,x = 1000 BT, Uik = 100 B, I;x = 8 A, P = 800 Br. Haiitu xosddmupme

PeXIIOMIOCHHKA 1 11
12.22. HaiiTu BXOZHbIE COMPOTUBICHHA XOJIOCTOr'O X0/Ja ¥ KOPOTKOTo 3amie

HHMS CO CTOPOHBI IEPBHYHBIX H BTOPHYHBIX 32KUMOB YETBIPEXTIOMOCH KA

An=02-j0,4; A= (-16 - j28) Om; Axn = -0,6 - j0,8. Haiitu napan

apaMeTphl T-06pa3Hoi CXeMbl 3aMEIIECHMS.

06pa3HOii CXeMBI 3aMEIIEHH.

12.23. HaiiTi BXOJHBIE COMPOTHBIICHUs XONOCTOrO XO0/Ia M KOPOTKOro 3ay
HYS| CHMMETPHYHOTO YEThIPEXITONIOCHHKA, ECIIH A =1+32; A= (-80 +j240) Om

Haiitu mapametpsl I1-06pa3HOi CXeMBI 3aMCIIEHI.

12.24. Haiiti mapameTpsl T-00pa3HOii CXEMbI 3aMEILICHHUA, ECIIH K03 (L
=0,6 +j0,1; A = (17 +j72) Om, A= 0,5+ 0.2

TBI 'ieTblpeXHOII}OCHPIKa A| 1

12.25. Haiitu napametpsl I1-06pa3HOH CXEMbl 3aMEILICHHA, ECIIi POEINIE
THI 4eThIpeXToMocHuKa Ay = 1 —j, Aip=-j10 OM, Ay = -j0,1 Cwm.





